

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№35 (15639), 21 мая 2025 г., среда.

КОГДА ПОЁТ ВСЯ ШКОЛА: ФЕСТИВАЛЬ, СОГРЕТЫЙ СЕРДЦЕМ



В преддверии Дня великой Победы на школьном дворе МАОУ «СОШ №2 им. Ф. А. Трифонова» состоялось уникальное, масштабное и по-настоящему трогательное мероприятие – фестиваль «Привал Победы», посвящённый 80-летию Великой Победы.

Ведущие праздника: Балабанова Мария Михайловна, советник директора по воспитанию, и Жуков Константин Игоревич, учитель музыки, создали атмосферу душевного тепла и уважения, связали все выступления в единую патриотическую композицию.

Школьный фестиваль «Привал Победы» был организован в рамках проекта региональной инновационной площадки «Семья и школа: сила в единстве» и объединил всех: обучающихся школы, педагогов, родителей, целые семьи, ветеранов педагогического труда, представителей Вооружённых сил России, участников СВО и жи-



телей микрорайона. Сценарий праздника был наполнен смыслом и эмоциями: звучали любимые военные песни, проникновенные стихи о войне, трогательные танцевальные композиции и патриотические флешмобы.

Яркими моментами фестиваля стали выступление родителей с бессменным хитом «Катюша» и выступление хора педагогов с песней «Бессмертный полк» – песней, в которой отразились наша общая память, гордость и благодарность. Завершилось мероприятие общим хором всех присутствующих с песней «День Победы» – символом национального единства и памяти.

Погода пыталась внести свои коррективы, но ничто не смогло помешать душевной атмосфере встречи. Тепло сердец и искренние эмоции участников сделали этот день по-настоящему незабываемым. Фестиваль стал символом связи поколений, памяти и благодарности. Он напомнил о цене мира, подвигах героев и о том, как важно сохранять и передавать эту память подрастающему поколению.

Организаторы фестиваля выражают искренние слова благодарности всем участникам: педагогам, родителям, ребятам, гостям – всем, кто вложил частичку своей души в этот праздник. Спасибо за атмосферу, за патриотизм, за песню, спетую сердцем!

Пока звучат песни Победы – жива благодарность, и жива память. Пусть такие события продолжают объединять нас в главном – в любви к Родине и уважении к её героям.

Т. КОРНИЛОВА,
заместитель директора
МАОУ «СОШ №2
им. Ф. А. Трифонова».



СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

Реклама

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
ПРЕЗИДЕНТСКОГО ФОНДА
КУЛЬТУРНЫХ ИНИЦИАТИВ

ТОМСКИЙ
ТЕАТРЪ

СОСТОЯЛАСЬ ПРЕМЬЕРА СПЕКТАКЛЯ
В ТЕАТРЕ ДРАМЫ, ПОСВЯЩЕННОГО
80-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ!

ГАСТРОЛИ ПО ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Премьера спектакля «Красный обоз» состоялась в Томске в дни празднования Великой Победы 8 мая и 9 мая

Произведение о трудовом подвиге сибирского народа специально для нашего театра написал драматург Александр Демченко. Пьеса основана на реальных исторических событиях.

1942 год, идёт Великая Отечественная война. Те, кто волею судьбы оказались в тылу, хорошо понимают, что фронту нужны огромные людские и материальные ресурсы, поэтому каждый из них стремится работать не покладая рук, невзирая на голод и холод. Шахтёры и металлурги Кузбасса обращаются к рыбакам Нарымского края (сейчас – территория Томской области) с просьбой о поддержке.

«Фронту нужен уголь, металл, значит, наша помощь шахтерам и металлургам – помощь фронту. Каждый лишний килограмм рыбы – удар по врагу!» Промысловики, большая часть из которых женщины, работая в нечеловеческих условиях, осенью и зимой 1942 года заготовили 38 000 пудов рыбы для рабочих Кузбасса, ковавших Победу в тылу.

Вторая часть пьесы посвящена нашим дням. И сегодня жители Томской области продолжают славную традицию «Красного обоза» Великой Отечественной войны, собирают и отправляют на фронт гуманитарные грузы.

Уже в мае спектакль увидят жители районных центров Каргасок, Парабель, Колпашево, Подгорное, Молчаново и Кривошеино. С 20 по 25 мая гастрольный тур будет проходить по историческому маршруту Красного обоза 1942-1943 годов.

Благодаря поддержке Президентского фонда культурных инициатив жители этих районов смогут бесплатно посмотреть спектакль.

Ждём Вас!

г. Колпашево, ул. Кирова, 21, Центр культуры и досуга
22 мая в 19.00



12+